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De Wieërter kwis 

Op zaterdagavond 17 maart 2018 vond de Wieërter Kwis plaats. Geld was te winnen voor 
een zelfgekozen Wieërter goed doel. In totaal deden dit jaar 100 teams mee aan de Wieërter 
Kwis. 
 

 
86% antwoordt "Nee" op vraag "4 Heeft u deelgenomen aan de Wieërter Kwis?." 

Toelichting 
Nee • Ik ben niet op de hoogte van deze kwis 

• Ik had geen tijd. 

• Maar ben wel even gaan helpen toen het team van onze  dochter mijn hulp nodig had 

• Wist niet van het bestaan 
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Het meest gekozen antwoord (66%) op vraag 4.1 Wat is de reden voor uw deelname aan de Wieërter 

Kwis? is: "Het is leuk". 

Let op! Laag aantal respondenten! 
 

Anders, namelijk: 
• Combinatie van en je steunt een goed doel 

• Goed doel 

• Het is leuk en mogelijkheid om de clubkas te spekken 

• Team work 
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75% antwoordt "Alle categorieën waren even leuk" op vraag "4.2 Welke categorie uit de Wieërter 

Kwis vond u het leukst?." 

Categorie: 
• Carillon 

• De buitenopdtachten 

• Geen een. 

• Puzzelen 
 
 

Toelichting 
Categorie: • Als je wat ouder bent en niet zo handig met de computer is het zeer fustrerend dat 

je niet een vraag kunt beantwoorden vanuit je professie of hobby  
Weet niet • Moeilijk te zeggen aangezien je niet alle 125 vragen ziet, maar een verdeling maakt. 

• Vond het in ieder geval erg moeilijk soms, knap hoe ze erbij zijn gekomen haha. 

• Wegens ziekte heb ik niet zelf kunnen deelnemen, alleen van huis uit assistentie 
verleend, dus ken niet alle categorieën 

 
 
  

13%

75%

0%

12%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Categorie: Alle categorieën waren
even leuk

Geen van de categorieën
was leuk

Weet niet

4.2 Welke categorie uit de Wieërter Kwis vond u het leukst?
(n=31)



 
 
 

 
4 

 

 
Het meest gekozen antwoord (37%) op vraag 4.1 Wat is de reden dat u niet deelnam aan de Wieërter 

Kwis? is: "Ik wist niet dat het werd georganiseerd". 

Anders, namelijk: 
• Andere afspraak 

• Andere afspraken 

• Andere afspraken. 

• Andre activiteiten 

• Een andere afspraak 

• Er mag ook nog gewerkt worden 

• Geen interesse 

• Had andere bezighedenn 

• Heb je team voor nodig. Te oud voor fysieke opdrachten. 

• Het is aan mij voorbij gegaan 

• Ik was bij een toneelvoorstelling betrokken 

• Ik weet te weinig over Weert en versta geen Weerts. 

• Ik werd niet gevraagd 

• Kan dialect niet verstaan 

• Leeftijd 

• Minder mobiel 

• Moest werken (2x) 

• Niet gevraagd!Zou best wel willen meedoen 

• Oppassen zodat mijn kinderen mee konden doen 

• Te veel gedoe. 

• Vakantie 

• Verhinderd 

• Vierde feest 

• Vol 

• Waren op vakantie 

• Was er niet 
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• Was heel snel vol, kon niet meer inchrijven 

• Was weg 

• Woon nog niet zo lang in Weert 
 

Toelichting 
• Daarom geen belangstelling 

• Ik heb n 

• Verhinderd door werkzaamheden. 

• Waarschijnlijk wel bekend gemaakt via Weert de Gekste maar sinds hun discriminatie m.b.t. 
mensen die commentaar willen geven (kan alleen nog als je door hun gekozen social media 
gaat gebruiken) kom ik niet meer op die site. 
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Een deel van de vragen uit de Wieërter Kwis zijn lokale vraagstukken. 
 

 
38% is het (zeer) eens met stelling 5 ‘Het lokale karakter van de Wieërter Kwis moet (nog meer) 

worden versterkt’, 5% is het er (zeer) mee oneens. Het meest gekozen antwoord is "Neutraal" (29%). 

Toelichting 
Zeer mee 
eens 

• Heb weliswaar nooit meegedaan maar als het de Wieerter Kwis is dan moet die 
uiteraard over Weert gaan.  

Mee eens • Het hoeft niet, maar als je de naam draagt Wieërter Kwis schept dat wel een 
verwachting. Wat dat betreft mag er wel iets meer Weert/lokaals in. 

• Meer bekendheid aan geven  
Neutraal • Begrijp uit diversen artikelen dat de weer ter kwis al lokaal is.  
Mee 
oneens 

• De vragen zijn een goede mix; het is daardoor voor iedereen mogelijk om mee te 
doen 

• Ik vind het al een zeer goed lokaal karakter heeft. Met spelen voor een lokaal goed 
doel en veel lokale vragen. Het is leuk dat er ook andere vragen zijn, zodat het team 
een mix kan zijn van locals en import. De mix is precies goed.  

Weet niet • Als ik de kwis niet ken kan ik er inhoudelijk ook niets over zeggen! 

• Ben niet op niet op de hoogte van deze kwis 
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Het meest gekozen antwoord (49%) op vraag 6 Heeft u tips voor de organisatie van de Wieërter Kwis 

om de volgende editie te verbeteren? is: "Weet niet". 

Anders namelijk, 
• Alleen echte goede doelen toelaten en niet namaak goede doelen zoals bv "carnavals 

vereniging" 

• Het is mij helemaal ontgaan. Lees toch de  Limburger, de lokale nieuwsbrieven en heb de app. 
van Weert de Gekste. 

• Laat een folder / inschrijfformulier meegaan met het wekelijkse lokale krantje. 

• Laat iedereen starten in de poort van limburg, en maak er een feestje van. 

• Maak meer promotie of reclame. 

• Maak meer reclame 

• Maak ook vragen die iemand uit het team zo kan beantwoorden omdat hij bv een wiskunde 
knobbel heeft, of een medische achtergrond of een hobbykok enz 

• Maximum aantal personen per team. Geen opdrachten met de auto. Slecht voor milieu 

• Meer bekendheid 

• MEER BEKENDHEID 

• Meer bekendheid aan geven 

• Misschien niet allemaal tegelijk laten beginnen. Het was erg druk en onveilig toen iedereen 
tegelijk weg wilde. 

• Niet meer teams toelaten 

• Reclame maken 

• Schijn van partijdigheid zoveel mogelijk vermijden of zonder mededinging meedoen 

• Te groot , activiteit dood 

• Via internet 

• Weet niet. Ken de kwis niet 
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Toelichting 
• Erg jammer dat er geen controle is op de gelden en de "goede doelen". echte goed doelen is 

TOP! maar er zitten ook "goede doelen tussen die echt niet kunnen zoals "carnavals 
verenigingen" 

• Het was uitstekend georganiseerd, niks op aan te merken. 

• Ken deze kwis niet van inhoud 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

